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開  会   午前１１時１０分 

○議長（谷口 整） 本会議に引き続き大変お疲れさまです。それでは、ただ今から全員

協議会を開催いたします。 

  会議はお手元に配布いたしております会議日程により進めさせていただきます。これ

より議事に入ります。日程第１、行政諸報告、新型コロナウイルス感染症予防対策に伴

う各種事業実施についての説明を求めます。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 本日から定例会ということでどうぞよろしくお願い申し上げます。

また全員協議会を開催いただきまして誠にありがとうございます。私の方から２件報告

させていただきたいと思います。 

私のほうからは新型コロナウイルス感染症予防対策に伴う各種事業実施について、

我々の聞いている範囲の中で報告申し上げます。 

その前に、昨日までに新型コロナウイルスに感染された方は宇治田原町で

１，２４９人ということで、昨日は７人の方が感染されたという状況になっております。

また先週は小学校で１クラス学級閉鎖にさせていただきまして、今日からは全部平常の

授業のほうに戻っているわけでございますけれども、その中で両小学校を合わせまして

今現在９人、また中学校については０人、保育所におきましては３人が陽性者となって

おられます。また私ども町職員におきましては現在０人という状況でございます。 

そういった状況のもと、今の時期に、特にこれから文化・芸術・スポーツの秋の諸行

事があり、そういった中で議会の方にも今現在におきます状況をもとに各団体からも事

業についてお聞きしておりますので、その内容等についてお手元に配付させていただい

ております資料に基づきましてご報告を申し上げたいと思います。 

 まずこれから９月１０日なり、１０月にかけてそれぞれ体育大会、運動会があります

けれども、中学校、小学校、また保育所、それと町民体育大会とありますが、学校教育

関係につきましては、規模を縮小して午前中の開催で、また保護者の参観人数の制限を

した上でやっていきたいと聞いておるところでございます。 

それから９月には秋の全国交通安全運動街頭啓発（交通事故死ゼロを目指す日街頭啓

発）については密を避けて実施をする予定をしております。 

ことぶき大学の予定を９月３０日にしておりましたけれども、中止という方向にさせ

ていただいております。 

また毎年１０月１日は茶まつり、永谷宗円を偲んでということで、今現在検討中とい

うことで聞いております。 
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町民体育大会の方は中止させるということでございます。 

田原まつりについては当初は出祭りでやっていきたいということで、それぞれの地域

ごとで協議いただいたところでございますけれども、昨今の感染状況を踏まえ、今年も

昨年に引き続き居祭りいうことで、それぞれの神社ごとで御神輿等を見られるようにさ

れると聞いております。 

保育所の運動会は規模を縮小して実施の予定でございます。 

それから１０月７日戦没者追悼式は、これは議員各位にもお世話になりますけれども、

今現在のところ実施の予定をされております。 

小学校の運動会は先ほど申し上げたとおりです。 

それから、うぐいす宇治田原幼稚園の運動会は１０月に予定されておりますけれども、

まだ日にちははっきり決まってないようですが、実施をしていこうというような予定を

されているようでございます。 

それと文化の秋でございますので、中学校の文化発表会は１０月２１日で生徒のみで

やっていきたいというように聞いております。 

それから敬老会、これは町の事業ですけれども、１０月２２日規模を縮小して実施の

予定をいたしておるところでございます。 

それから生涯学習フェスティバル・文化祭、これも先だって折り込み等しておりまし

たけれども、今現在、感染対策を講じた上やっていきたいというご意向を、文化協会の

方がもっておられるようでございます。 

１１月上旬にはいつも本町のふるさとまつり、全国・町民茶香服大会また商工祭を、

現在のところ検討中ということでまだはっきりとした答えが出てないようでございます。

町民茶香服大会については、茶葉のプレゼントの企画を例年に引き続きいてやっていき

たいと思っているところでございます。 

それから１１月の中旬以降もことぶき大学の中での小・中学生主張大会、お茶の里う

じたわらマラソン、人権のつどい、これは今のところ実施をしていきたいというような

方向で出ているところでございます。いずれにいたしましても、８月３１日現在の情報

でございますので、今後中止なり、また延期なり変更なりされることがございますので、

そういった情報については議員各位にお知らせをしてまいりたいというふうに思ってお

ります。 

以上で、新型コロナウイルス感染症予防対策に各種伴う事業実施についての報告を終

わらせていただきます。以上でございます。 
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○議長（谷口 整） ただいまの説明について何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、建設工事等請負契約の状況

（１，０００万円～）についての説明を求めます。村山課長。 

○企画財政課長（村山和弘） それでは建設工事等請負契約の状況（１，０００万円～）

につきましてご報告をさせていただきます。Ａ４の横表の資料をご覧いただきたいと思

います。今回、案件は３件ございます。 

まず１件目、建設環境課所管、宇治田原中央公園施設整備工事でございます。令和

４年７月１４日に電子入札によります一般競争入札を実施いたしました。１２者の入札

がございまして、請負金額につきましては４，１７８万５，７００円で宇治田原町内の

大和土木株式会社宇治田原支店が請負者となってございます。工期につきましては令和

４年７月２０日から令和４年１２月２６日まで、工事内容につきましては、暗渠排水管、

遊具整備、ベンチ、転落防止柵等の設置工事でございます。 

次に２つ目同じく建設環境課所管の郷之口末山線舗装改良工事でございます。令和

４年７月２９日に電子入札によります一般競争入札を実施いたしました。３１者の入札

がございまして、請負金額が２，０８０万３，２００円で、京都市にございます株式会

社忠英建設が請負者となってございます。工期につきましては令和４年８月４日から令

和４年１２月１日まで、工事内容につきましては、アスファルト舗装、区画線等の改良

工事となってございます。 

３件目、同じく建設環境課所管の郷之口高尾線法面改良工事（その１）でございます。

こちらは令和４年８月１日電子入札によります一般競争入札を実施いたしました。３者

の入札がございまして、請負金額につきましては２，５５９万７，０００円で、宇治田

原町内の飯川組が請負者となってございます。工期につきましては令和４年８月９日か

ら令和４年１２月７日まで、工事内容につきましては、落石防止網設置等の工事でござ

います。以上、簡単ではございますが説明とさせていただきます。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明につきまして、何かございませんでしょうか。 

榎木議員。 

○議員（榎木憲法） 中央公園の工事内容のところでお聞きしたいが、遊具と一式という

書き方をされているんですが、どういうものなんでしょうか。 

○議長（谷口 整） 垣内理事。 

○建設事業担当理事（垣内清文） 一般的には遊具といいまして、例えばブランコとか滑
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り台とかそういった類のものを遊具とよんでおるんですけれども、ここに設置しますの

が、そういった通常、学校とか児童遊園にあるようなものではなく、もう少し複合的な

遊具。私も具体的にわかりませんが、子どもたちが寄って遊べる遊具というイメージで

ございます。 

○議長（谷口 整） 榎木議員。 

○議員（榎木憲法） 実は滑り台のことなんですけれども、昔の鉄板の滑り台が非常に熱

いと、よそから里帰りした孫たちが遊びに行くと夏は熱いと意見がありまして、今度設

置される鉄板の滑り台も設置されるのかなと、その辺りの計画は。 

○議長（谷口 整） 垣内理事。 

○建設事業担当理事（垣内清文） そういった鉄製のものではなく、材質はプラスチック

というかＦＲＰというのか、そういった類の遊具が今非常に多くございますので、そう

いったものを中心として設置していこうと考えております。 

○議長（谷口 整） 榎木議員。 

○議員（榎木憲法） 健康遊具も設置されると聞いていた記憶がありますが、それはこの

中に入っているのですか。背骨を伸ばしたりするベンチというか。 

○議長（谷口 整） 垣内理事。 

○建設事業担当理事（垣内清文） 入っていると思います。 

○議長（谷口 整） 榎木議員。 

○議員（榎木憲法） わかりました。以上です。 

○議長（谷口 整） ほかにございませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ほかにないようですので、次に日程第２、城南衛生管理組合議会議

員報告を求めます。宇佐美議員。 

○議員（宇佐美まり） 城南衛生管理組合議会報告をいたします。 

令和４年３月１８日議会運営委員会、出席、宇佐美まり。 

３月２８日再開日、出席、原田周一議員、宇佐美まり。議案第２号可決。可決につい

てのご説明でございますが、予算特別委員会といたしまして、２月１５日に本会議を設

置いたしまして、２月２５日に委員会が招集され、慎重かつ前向きな審査が行われまし

た。初めに議会費、交際費、総務費、予備費について審査をいたしまして、次に衛生費

についての審査、そして歳入については全款一括して審査を行い、採択の結果、全会一

致をもって可決されました。令和４年度当初予算額は６４億２，４８３万１，０００円
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となり、前年度との比較では、１７億９，６４９万円の増加となりました。その大きな

要因といたしましては、リサイクルセンター長谷山の建設やクリーンパーク折居の建設、

ごみ中継施設の建設、さらにクリーン２１長谷山長寿命化計画等もあり、組合債の発行

が増えてきました。ただし令和１０年以降は減少に転じる見込みとなっています。 

議案第３号可決、議案第４号可決、議案第５号可決、議案第６号可決。その内容につ

いて説明でございますが、クリーン２１長谷山の積出しクレーン設備用巻上電動機の購

入については、コロナ禍の中、電子部品等の不足や予想混雑等の影響により機器材料の

入手が困難となり、令和３年度以内の導入が見込めなくなったことを受け、令和４年度

に繰越事業を執行していくものです。故障時に備えて予備品を購入するものであり、本

会議で可決されました。 

その他でございますが、常任委員会合同視察といたしまして、ボトルtoボトル事業に

ついてサントリー工場を予定しておりましたが、新型コロナウイルス第６波により今年

度も中止となりました。以上、城南衛生管理組合議会報告を終わります。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告につきまして何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですので、次に、日程第３、京都府後期高齢者医療広域連

合議会議員報告を求めます。榎木議員。 

○議員（榎木憲法） それでは、報告いたします。令和４年第２回定例会の報告について、

京都府後期高齢者医療広域連合議会、令和４年第２回定例会が令和４年８月２６日に会

期を１日とし開会しました。結果については次の通りです。 

広域連合長提出議案、同意第２号につきましては同意されました。続きまして承認第

１号、第２号につきましても承認されました。続きまして、議案第８号、第９号、第

１０号につきましてはすべて可決されました。認定第１号、第２号につきましても認定

されました。次に請願第２号と第３号がありましたが、いずれも不採択となりました。

以上です。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告につきまして何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に日程第４、京都地方税機構議会議員報

告を求めます。山内議員。 

○議員（山内実貴子） それでは、京都地方税機構議会議員報告をさせていただきます。

令和４年８月２日に全員協議会、並びに８月定例会が行われました。まず議員の異動の
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報告、議席の決定があり、その後副議長の選任、第１号議案令和３年度京都地方税機構

一般会計歳入歳出決算認定について、また第２号議案副広域連合長の選任について議題

が上がり、いずれも認定、同意されております。以上です。 

○議長（谷口 整） ただいまの報告について何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に日程第５、常任委員会の視察研修につ

いて議題といたします。すでに総務建設常任委員会では１０月４日から５日、文教厚生

常任委員会では１０月１２日から１３日ということで、高知県と徳島県、岡山県と兵庫

県方面に視察を決定されております。さきほど町の方で各種事業の見直し等があり、ま

た８月は町民のコロナ感染者数が２桁と続いておりました。本来、委員会の場で最終決

定をするところでありますけれども、相手さんやキャンセル等の都合もありますので、

できれば今日この場で両委員会の視察をどうするかということの協議を願いたいと思っ

ております。 

それでは総務建設常任委員会の委員長から考えを発表していただけますか。藤本委員

長。 

○総務建設常任委員会委員長（藤本英樹） 総務建設常任委員会では、高知県と徳島県の

方に視察に行く予定をしておりましたけれども、徳島町神山町は９月末までは視察の受

け入れを中止させていただくと連絡をいただいております。それが延長される可能性も

なきにしもあらずですので、ただコロナがここにきて高止まりしてこれから減少するか

もしれませんけれども、ここは大事をとってもう１年、視察は中止した方がいいんじゃ

ないかなと思っています。 

○議長（谷口 整） 山内委員長。 

○文教厚生常任委員会委員長（山内実貴子） 事務局が動いてくださって、岡山県と兵庫

県の方に行くことになっていましたが、この間の感染者も多いですし、相手方はそんな

に何かということはないんですが、感染予防を第一に考えるのでしたら、あえて遠いと

ころにバスで行くということも含めて、そういうことに対してすごくリスクも高いとい

う懸念もありますので、中止の方向でと考えております。 

○議長（谷口 整） ただ今、両委員長から中止の方向でということで考えが示されまし

た。各議員の皆さんのそれぞれ思いがあれば、おっしゃっていただいたら結構ですが、

いかがでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（谷口 整） 特にこれを良とするということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） そしたら今年度前期、１１月には構成替えがありますので、あと後

期の１、２月に行けるかどうかわかりませんが、とりあえず、すでに決定しました視察

については中止ということで決定したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ありがとうございます。それでは日程第６、その他について、各議

員から何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） それでは当局からはいかがでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、これにて全員協議会を終了いたします。 

  なお、最終日の９月２９日は、報告案件の予定はございませんので、全員協議会の開

催は予定しておりません。今後、必要があれば対応したいと思いますので、調整方よろ

しくお願いいたします。以上で終わります。 

閉  会   午前１１時３４分 
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